
Nom : ___________________________ Date : _______________

charivari.eklablog.com

Super défi CM2 : 50 calculs en 5 minutes série 630

Réponses

col 1 col 2

1 8 x ____ = 56 26 9850 + 2000 = ____ 7 

2 29 + 0,9 = _____ 27 2 x 19 = ____ 29,9 38 

3 3 pour aller à 4 : _____ 28 7 : 1000 = ____ 1 0,007

4 36 : 10 = ____ 29 7,501 pour aller à 8 : _____ 3,6 0,499

5 6 x 11 = ____ 30 Le quart de 112 est : ____ 66 28 

6 Le double de 0,25 est : ____ 31 72 : 8 = _____ 0,5 9 

7 17 : 7 ?  q =_____, r =___ 32 Le tiers de 7,5 est : ____ q: 2 r: 3 2,5

8 Le tiers de 9 est : ____ 33 40 + 30 = _____ 3 70

9 213 + ____ = 300 34 73 : 100 = ____ 87 0,73

10 69 + 80 = ____ 35 7 x 21  = ____ 149 147 

11 6 x 19 = ____ 36 6212 - 30 = ____ 114 

12 Le triple de 80 est : ____ 37 23 : 6 ?  q =_____, r =___ 240 q: 3 r: 5

13 2625 - 300 = ____ 38 La moitié de 54 est : ____ 27 

14 3,1 : 10 =_____ 39 18,9 + 5,5 = _____ 0,31 24,4

15 8,1 + 6,3 = _____ 40 31 x 10 =_____ 14,4 310

16 56 x 1000 = _____ 41 3 x 25 = ____ 75 

17 9,37 pour aller à 10 : _____ 42 680 pour aller à 700 : ____ 0,63 20

18 1 x 21 = ____ 43 6 x 300 = _____ 21

19 4 x 70 = _____ 44 5,9 x 10 = ____ 280 59

20 82 + 7 = _____ 45 La moitié de 10 est : ____ 89 5

21 3 x 25 = ____ 46 3,5 : 100 =_____ 75 0,035

22 938 - 60 = ____ 47 4 x 11 = ____ 878 44 

23 6,7 + ____ = 7 48 935 + 20 = ____ 0,3 955

24 Le double de 59 est : ____ 49 5 + 4,6 = _____ 118 9,6

25 218 + 900 = ____ 50 Le quadruple de 44 est : ____ 176 

11 850 

6 182

2 325 

56 000

1 800 

1 118 

Reporte ton 
score sur ton 
graphique !



Nom : ___________________________ Date : _______________

charivari.eklablog.com

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 552) série 552

Période 1 – CM2

Réponses

col 1 col 2

1 6 x 9 = ____ 26 41 + 10 = ____ 54 51 

2 1 x 70 = ____ 27 725 + 900 = ____ 70 

3 48 + 20 = ____ 28 71 : 9 ?  q =_____, r =___ 68 q: 7 r: 8

4 89 x 1000 = ____ 29 67 x 1000 = ____

5 6 x 10 = ____ 30 79 x 10 = ____ 60 790 

6 5 + 4,3 = ____ 31 3 x 7 = ____ 9,3 21 

7 7 x 7 = ____ 32 60 x 2 = ____ 49 120 

8 23 : 3 ?  q =_____, r =___ 33 1985 + 3000 = ____ q: 7 r: 2

9 733 + 800 = ____ 34 3 + 8,6 = ____ 11,6

10 5627 + 7000 = ____ 35 17 x 100 = ____

11 71 x 1000 = ____ 36 47 : 5 ?  q =_____, r =___ q: 9 r: 2

12 4 + 3 = ____ 37 3 x 8 = ____ 7 24 

13 4 x 6 = ____ 38 84 x 1000 = ____ 24 

14 10 x 70 = ____ 39 400 + 900 = ____ 700 

15 47 + 10 = ____ 40 72 + 90 = ____ 57 162 

16 5 : 2 ?  q =_____, r =___ 41 18 x 10 = ____ q: 2 r: 1 180 

17 12 x 100 = ____ 42 9 x 20 = ____ 180 

18 8800 + 3000 = ____ 43 2 x 8 = ____ 16 

19 3 x 8 = ____ 44 9 + 5,2 = ____ 24 14,2

20 4 x 50 = ____ 45 9196 + 3000 = ____ 200 

21 67 x 100 = ____ 46 5 + 6,2 = ____ 11,2

22 969 + 800 = ____ 47 13 x 100 = ____

23 27 x 10 = ____ 48 16 : 5 ?  q =_____, r =___ 270 q: 3 r: 1

24 57 : 6 ?  q =_____, r =___ 49 2 x 6 = ____ q: 9 r: 3 12 

25 6 x 8 = ____ 50 20 x 10 = ____ 48 200 

1 625 

89 000 67 000 

4 985 

1 533 

12 627 1 700 

71 000 

84 000 

1 300 

1 200 

11 800 

12 196 

6 700 

1 769 1 300 

Reporte ton score sur 
ton graphique !
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Nom : ___________________________ Date : _______________
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Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 632) série 632

Période 2 – CM2

Réponses

col 1 col 2

1 5 x ____ = 35 26 9 x 11 = ____ 7 99 

2 3 x 11 = ____ 27 769 pour aller à 800 : ____ 33 31 

3 7,2 x 10 = 28 317 - 50 = ____ 72 267 

4 138 + ____ = 200 29 La moitié de 98 est : ____ 62 49 

5 47 - 6 = ____ 30 3,2 x 1 000 = 41 

6 2,5 x 100 = 31 5 x ____ = 45 250 9 

7 6 x ____ = 42 32 6 x 11 = ____ 7 66 

8 5 x 11 = ____ 33 Le double de 46 est : ____ 55 92 

9 La moitié de 16 est : ____ 34 6,5 x 10 = 8 65 

10 962 pour aller à 1000 : ____ 35 320 + ____ = 400 38 80 

11 Le double de 18 est : ____ 36 La moitié de 138 est : ____ 36 69 

12 4,9 x 100 = 37 4 x ____ = 32 490 8 

13 6 x ____ = 36 38 4 x 11 = ____ 6 44 

14 8 x 11 = ____ 39 7,3 x 1 000 = 88 

15 Le double de 90 est : ____ 40 567 - 60 = ____ 180 507 

16 471 + ____ = 500 41 995 + ____ = 1000 29 5 

17 3665 - 400 = ____ 42 27 - 4 = ____ 23 

18 45 - 1 = ____ 43 5 x ____ = 45 44 9 

19 6 x ____ = 48 44 7 x 11 = ____ 8 77 

20 2 x 11 = ____ 45 Le double de 13 est : ____ 22 26 

21 La moitié de 142 est : ____ 46 33841 - 8000 = ____ 71 

22 314 pour aller à 400 : ____ 47 1,2 x 100 = 86 120 

23 7,6 x 100 = 48 904 pour aller à 1000 : ____ 760 96 

24 9757 - 400 = ____ 49 6 x ____ = 36 6 

25 6 x ____ = 42 50 1 x 11 = ____ 7 11 

3 200 

7 300 

3 265 

25 841 

9 357 

Reporte ton score 
sur ton graphique !
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Nom : ___________________________ Date : _______________

charivari.eklablog.com

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 434) série 434

Période 3 – CM2

Réponses

col 1 col 2

1 6 x ____ = 36 26 38 x 5 = ____ 6 190 

2 52 x 5 = ____ 27 5 x 25 = ____ 260 125 

3 30 + 42 = ____ 28 8 : 10 = ____ 72 0,8

4 59 : 10 = ____ 29 2,2 pour aller à 3 : _____ 5,9 0,8

5 6 x 25 = ____ 30 6 + 18 = ____ 150 24 

6 19 + 12 = ____ 31 7 x ____ = 56 31 8 

7 2 x ____ = 14 32 12 x 50 = ____ 7 600 

8 17 x 50 = ____ 33 46 + 6 = ____ 850 52 

9 8,6 + ____ = 9 34 35 : 10 = ____ 0,4 3,5

10 39 : 10 = ____ 35 8 x 25 = ____ 3,9 200 

11 2 x 25 = ____ 36 4,3 + ____ = 5 50 0,7

12 51 + 30 = ____ 37 8 x ____ = 72 81 9 

13 3 x ____ = 27 38 40 x 5 = ____ 9 200 

14 26 x 5 = ____ 39 79 + 62 = ____ 130 141 

15 60 + 57 = ____ 40 15 : 10 =_____ 117 1,5

16 53 : 10 = _____ 41 2 x 25 = ____ 5,3 50 

17 8,7 pour aller à 9 : _____ 42 10 pour aller à 11 : _____ 0,3 1

18 68 + 89 = ____ 43 8 x ____ = 48 157 6 

19 3 x ____ = 24 44 12 x 50 = ____ 8 600 

20 26 x 50 = ____ 45 34 + 13 = ____ 47 

21 5 x 25 = ____ 46 58 : 10 =_____ 125 5,8

22 5 : 10 =_____ 47 3 x 25 = ____ ,5 75 

23 9,1 + ____ = 10 48 4,4 + ____ = 5 0,9 0,6

24 92 + 7 = ____ 49 7 x ____ = 63 99 9 

25 4 x ____ = 24 50 36 x 5 = ____ 6 180 

1 300 

Reporte ton 
score sur ton 
graphique !
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Nom : ___________________________ Date : _______________
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Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 392) série 392

Période 4 – CM2

Réponses

col 1 col 2

1 5 x ____ = 30 26 Le triple de 2,5 est : ____ 6 7,5

2 La moitié de 5 est : ____ 27 7 x 19 = ____ 2,5 133 

3 2,1 pour aller à 3 : _____ 28 86 : 1000 = ____ 0,9 0,086

4 35 : 10 = ____ 29 5,66 pour aller à 6 : _____ 3,5 0,34

5 2 x 19 = ____ 30 Le tiers de 87 est : ____ 38 29 

6 Le double de 0,25 est : ____ 31 4 x ____ = 28 0,5 7 

7 3 x ____ = 21 32 Le quart de 1 est : ____ 7 0,25

8 Le tiers de 81 est : ____ 33 2 : 10 = ____ 27 0,2

9 2,8 + ____ = 3 34 20 : 100 = ____ 0,2 0,2

10 7 : 10 = ____ 35 6 x 19  = ____ 0,7 114 

11 1 x 19 = ____ 36 0,2 + ____ = 1 19 0,8

12 Le triple de 21 est : ____ 37 6 x ____ = 36 63 6 

13 3 x ____ = 21 38 Le tiers de 99 est : ____ 7 33 

14 70 : 10 =_____ 39 Le double de 2,5 est : ____ 7 5

15 La moitié de 5 est : ____ 40 21 : 10 =_____ 2,5 2,1

16 36 : 1000 = _____ 41 4 x 19 = ____ 0,036 76 

17 0,49 pour aller à 1 : _____ 42 5,4 pour aller à 6 : _____ 0,51 0,6

18 61 : 100 = ____ 43 2 x ____ = 16 0,61 8 

19 9 x ____ = 63 44 25 : 10 = ____ 7 2,5

20 Le triple de 0,25 est : ____ 45 La moitié de 2 est : ____ 0,8 1

21 2 x 19 = ____ 46 19 : 100 =_____ 38 0,19

22 74 : 10 =_____ 47 4 x 19 = ____ 7,4 76 

23 8,6 + ____ = 9 48 0,5 + ____ = 1 0,4 0,5

24 Le triple de 83 est : ____ 49 9 x ____ = 81 249 9 

25 7 x ____ = 42 50 Le triple de 8 est : ____ 6 24 

Reporte ton 
score sur ton 
graphique !
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Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 847) série 847

Période 5 – CM2
Réponses

col 1 col 2

1 2 x ____ = 14 26 16,6 + 11 = _____ 7 27,6

2 39 x 2 = _____ 27 7 x 21 = ____ 78 147 

3 18,3 + 14,9 = _____ 28 17,6 : 1000 = ____ 33,2 0,0176

4 5,5 : 10 = ____ 29 0 x 2 = _____ 0,55 0

5 1 x 21 = ____ 30 Le quart de 60 est : ____ 21 15 

6 17 + 19,9 = _____ 31 7 x ____ = 49 36,9 7 

7 7 x ____ = 63 32 19,4 + 18,9 = _____ 9 38,3

8 Le quart de 84 est : ____ 33 70,8 : 10 = ____ 21 7,08

9 26 x 20 = _____ 34 27,3 : 100= ____ 520 0,273

10 63,9 : 10 = ____ 35 5 x 21  = ____ 6,39 105 

11 6 x 21 = ____ 36 22 x 20 = _____ 126 440

12 Le quadruple de 93 est : ____ 37 2 x ____ = 18 372 9 

13 5 x ____ = 30 38 Le quart de 28 est : ____ 6 7 

14 5,9 : 10 =_____ 39 26 x 20 = _____ 0,59 520

15 84 x 2 = _____ 40 46,8 : 10 =_____ 168 4,68

16 37,8 : 1000 = _____ 41 5 x 21 = ____ 0,0378 105 

17 18,3 + 19,5 = _____ 42 12,4 + 10,8 = _____ 37,8 23,2

18 56,5 : 100 = ____ 43 9 x ____ = 81 0,565 9 

19 6 x ____ = 36 44 91,7 : 10 = ____ 6 9,17

20 27 x 20 = _____ 45 6,5 + 5,9 = _____ 540 12,4

21 4 x 21 = ____ 46 96,5 : 100 =_____ 84 0,965

22 13,1 : 10 =_____ 47 3 x 21 = ____ 1,31 63 

23 8,7 + 16,4 = _____ 48 93 x 2 = _____ 25,1 186

24 Le quadruple de 90 est : ____ 49 2 x ____ = 14 360 7 

25 3 x ____ = 27 50 Le quadruple de 31 est : ____ 9 124 

Reporte ton 
score sur ton 
graphique !


	Grand test
	Période 1
	Période 2
	Période 3
	Période 4
	Période 5

